

辉县公安千里追踪逃犯 逃犯反问“你们不过年吗”

□东方今报·猛犸新闻记者
冯晓玉 通讯员 师晓菲

2月3日,辉县公安局刑警大队破获一起盗窃车内财物案件,辉县公安千里追捕,在杭州依法刑拘嫌疑人

李某。

1月25日,辉县市发生车内财物被盗案件,丢失现金1万元。案发后,辉县公安局成立专案组,多警联动,破获该案。

2月3日,辉县公安局峪河派出所所长袁卫东带领民警,在浙江杭州追捕到寻衅滋事在逃人员李某。被捕后,李某反问民警:“你们不过年吗?”

长垣警方上门送平安送春联



为大力弘扬优秀传统文化,长垣县公安局出入境管理科特邀县书法家协会3名成员到孟岗镇赵庄村开展送春联活动,营造浓厚节日氛围。

活动当天,天气寒冷,书法家们共为群众书写春联100余副。同时,包村民警还总结报告2018年“一村一警”工作开展情况。现场群众表示,“一村一警”工作拉近了百姓与民警的距离,极大方便了他们的生活。(赵亚琳 张爱)

原阳刑警两天侦破一起入室盗窃案

2月9日,原阳县陡门乡安庄村安某民报警称家中两万余元现金被盗,刑警大队快速出警。到达现场后经侦查,民警发现村民安某营有

重大作案嫌疑。民警遂到安某营家进行传唤,但其外出不在家,于是民警电话联系安某营讲清利害关系并通知其尽快到队接受调查。2月

11日,安某营迫于压力,主动到刑警大队投案自首并被刑拘入所,涉案赃款全部退回,目前案件正在进一步办理中。(张书才)

原阳警方多措并举开展“向人民报告”大走访活动

在“向人民报告”大走访活动中,原阳警方结合辖区实际,采取召开警民恳谈会、开展问卷调查、举行集中宣传、组织安全进校园等工作

措施,增强走访实效。目前,原阳县公安局各单位召开警民恳谈会16次,发送调查问卷3000余份,开展集中宣传活动14次,收集

群众意见建议30余条,化解邻里纠纷80余起,发送安全防范宣传材料20000余份。(李静)

长垣县公安局召开扶贫工作专题会议

近日,长垣县公安局在扶贫点满村镇陈墙村委会召开扶贫工作专题会。会上,该局党委委员、副局长、驻村帮扶工作队队长胡守兵回顾总结了近段该局扶贫工作进展情况,并对当前

扶贫重点工作进行了安排部署。会议要求:一是帮扶责任人要切实负起责任,深入每位贫困户家中,确保扶有所成;二是要入户查看户容户貌是否干净整

洁,提高户容户貌整体形象;三是积极开展落实“暖冬行动”,排查每个贫困户家中使用电器;四是大力加强脱贫攻坚政策宣传,提高贫困户政策知晓率,坚决打赢脱贫攻坚战。

长垣县余家派出所深入辖区开展整治赌博清查行动

为营造良好、文明的生活环境,按“平安守护”实施方案要求,1月19日晚,长垣县公安局余家派出所深入辖区开展整治赌博清查行动。

余家派出所民警在余家镇新庄村、老岸北关村检查时,发现有人利用麻将进行赌博。民警当场查获为赌博提供条件的违法人员高某,收缴麻将2

副,并对参与赌博人员所携带的赌资进行收缴。此次清查行动中,共查处赌博2起、处罚9人,有力打压了辖区赌博的不良风气,净化了社会环境。

除夕不放松 长垣县严抓烟花爆竹禁放工作

2月4日晚,长垣县委副书记、代县长赵军伟,产业集聚区党委书记、管委会主任宋太俊,县委常委、县委办主任闫磊,县政府

党组成员、公安局党委书记、局长封民带领政府办、应急管理局、生态环境分局等相关部门负责人,先后来到火车站、蒲光社区、

联华城市广场、阔寨社区、南街社区实地查看禁放宣传发动和责任落实情况,切实把禁放工作抓紧抓好抓实。

长垣县公安局发布扑克牌通缉令 当日两名逃犯落网

2月1日,长垣县公安局发布2019版通缉令,当日就抓获两名逃犯,根据群众举报,红桃4于启永上午在安阳市落网,红桃A秦志勇下午在开封市落网。

使用扑克牌通缉令这一追逃利器,把逃犯姓名、户籍地、悬赏金额以及举报电话等都明写在扑克牌上,同时将通缉令搭载到跻身全国100个优秀政法微信公众号的“平安长垣”官微上,在微信平台

上快速衍射传播,用网络织就了一张法网。自首版扑克牌通缉令发布以来,有64名逃犯归案。

为清除犯罪毒瘤,2017年以来,长垣县公安局坚持

2019版扑克牌通缉令最高悬赏50000元,最低2000元,尚未到案逃犯52名,希望其早日投案自首,争取宽大处理。

原阳警方开展“农家小院快乐年”活动



春节期间,原阳县公安局结合“一村一警”工作和“向人民报告”、“走进农家小院,警民同过快乐年”主题活动,组织民警走进辖区困难群众和帮扶对象家中,

与群众同吃同乐、欢度佳节。民警深入群众当中,真正了解民情,知晓民意,让民意指导公安工作开展,不断巩固警民鱼水情,构建和谐警民关系。(张丽)

拉网式突击检查 原阳警方深入推进“平安守护”专项行动

春节期间,原阳警方多措并举不断推进“平安守护”专项行动深入开展。通过组织民警对辖区商场、宾馆、网吧、KTV、加油站及液化气站开展清查,逐一进行拉网式突击检查,发现问

题及时责令整改。同时组织民警开展社会治安巡防防控,预防和制止刑事治安案事件的发生,努力营造了稳定安全的社会治安秩序,让辖区群众度过了一个祥和平安的春节。(赵功超)

查获冒用他人身份证 民警人性化执法化解一家矛盾

1月14日,长垣县公安局苗寨派出所查获一起冒用他人身份证案件。

某印因家庭纠纷离家出走至今,其弟马某军为了给失联的哥哥缴纳农村养老保险金,便于2011年9月27日私自携带马某印的户口

本冒用其信息办理了马某印的二代身份证。民警依法对马某军进行了行政处罚,并按规定给马某印办理二代身份证。办理结束后,马某印拉着民警的手连声道谢,称二十年来自己第一次有了一张“身份证”,也感谢民警化解了和家人二十年的矛盾。(张玮冰 张爱)

当日,该所户籍民警在为一名为马某印的群众办理身份证时发现,该人身份证历史办证照片与本人长相不符,民警随即停止办理并展开调查。经比对发现马某印历史办证照片为其弟马某军,办案民警立即对马某军进行传唤,同时社区民警也迅速赶到马姓兄弟的村子进行走访调查。

经查,1998年前后,马

原阳县供电公司圆满完成春节保电工作

2月11日,笔者从原阳县供电公司电力调度控制中心、运维部、营销部等处获悉:春节期间,原阳县电网运行安全平稳,最大日供电量365.04万千瓦时,最大负荷213兆瓦。受理服务申请37件,处理故障抢修58起,电力供应充足,圆满完成春节保电各项任务。

供电领导小组,施行领导班子成员分片包乡制度,强化责任落实和部门协作配合。三是制订重点设备巡视看护方案,结合原阳县电网负荷情况以及设备所处区位,对供电区域内各电压等级变电站及输电线路安排专人进行标准化巡视和异常盯防。四是加强应急值班和应急物资管理,32台应急抢修车辆、5台专项作业车辆和1台应急电源车接受统一指挥调度,确保第一时间到达现场并及时开展故障处理工作。

为全面做好春节保电工作,该公司提前准备,周密部署。针对节日期间电网运行特点、负荷特性和天气情况,编制详细周密的保电方案和措施,明确责任,落实到人;一是科学制订春节保供电工作方案,合理安排电网运行方式,开展多角度事故设想,认真组织反事故演习。二是成立春节保

电领导小组,施行领导班子成员分片包乡制度,强化责任落实和部门协作配合。三是制订重点设备巡视看护方案,结合原阳县电网负荷情况以及设备所处区位,对供电区域内各电压等级变电站及输电线路安排专人进行标准化巡视和异常盯防。四是加强应急值班和应急物资管理,32台应急抢修车辆、5台专项作业车辆和1台应急电源车接受统一指挥调度,确保第一时间到达现场并及时开展故障处理工作。近期,原阳县供电公司将继续加强设备监测,开展特殊巡视和测温工作,密切掌握设备状况,做好元宵节保电工作,为全县人民交上一份满意的答卷。(毛二鹏)